
Sadrové omietky
a stierky Knauf 07/2008

Multi-Finish  Sadrová stierka

Vlastnosti výrobku

Spotreba zámesovej vody na jedno 25 kg vrece cca 15,0 l

Spotreba Multi-Finish na vrstvu omietky hrúbky 1 mm 1,0 kg/m2

Doba spracovateľnosti 30 hod.

Oblasť použitia

Knauf Multi-Finish je sadrová stierka sa zušľachťujúcimi prísadami na vystierkovanie drsných a nerovných podkladov, betónových prefabrikovaných 
dielcov, drážok a dier, ako aj na vytvorenie stierkovej omietky na rovných podkladoch, ako napr. betónových plochách, sadrových doskách a omietkach. 
Knauf Multi-Finish je vhodný aj na vytvorenie vysokokvalitných, príp. sfarbených dekoratívnych povrchov v interiéroch.

Technické vlastnosti

• viazaná sadrou • velmi vláčna • vhodná na aplikáciu od 0 do 40 mm
• prášková forma pripravená na rozrobenie • modifikácie zušľachťujúcimi prísadami • dá sa natiahnuť v nulovej hrúbke
• univerzálne použitie • netvorí hrudky •   rýchloschnúca
• strojové spracovanie (PFT-Ritmo) • vysoká výdatnosť



Právo na technické zmeny vyhradené. Platí vždy aktuálne vydanie. Naša záruka sa vz�ahuje iba na bezchybné vlastnosti našich výrobkov. Stavebnofyzikálne vlastnosti 
systému Knauf sa dosiahnu iba v prípade, že sú použité systémové výrobky Knauf alebo výrobky výslovne odporúèané spoloènos�ou Knauf. Údaje o spotrebe, množstve 
a vyhotovení vychádzajú z praxe a preto nemôžu by� bez ïalších úprav používané v odlišných podmienkach. Všetky práva vyhradené. Zmeny, pretlaè a fotomechanická 
reprodukcia, aj èiastoèná, podliehá výslovnému súhlasu firmy Knauf.

Konštrukèné, statické a stavebnofyzikálne vlastnosti systémov Knauf sa dosiahnu iba v prípade, 
že sú použité systémové výrobky Knauf, alebo výrobky výslovne odporúèané spoloènos�ou Knauf.

www.knauf.sk; 

info@knauf.sk

tel. :  +421 2 5824 08 11

fax :  +421 2 5363 10 75

KNAUF Bratislava s.r.o.
Apollo Business Center, blok B4
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Príprava a spracovanie

Príprava a spracovanie
Knauf Multi-Finish sypte do vody, kým hmota nesiaha až tesne k hladine (vrece 25 kg na cca 18 l). Zmes miešajte ručne pomalobežným miešadlom, kým 
nedosiahnete riedku smotanovú konzistenciu bez hrudiek. Nepridávajte ďalšie prísady! Knauf Multi-Finish spracujte do cca 30 minút. Najskôr vyplňte škáry 
medzi prefabrikovanými dielcami. Ak má byť povrch nakoniec natretý farbou, použite výstužnú pásku. Podľa potreby naneste druhú vrstvu stierky a vyhlaďte 
prechody na nadväzujúce plochy. Na celoplošné nanášanie stierky Knauf Multi-Finish použite švajčarske hladítko, príp. nastriekajte stierku strojom PFT-Rit-
mo, zarovnajte ju hladítkom, lyžicou alebo špachtľou a zahlaďte ju po cca 50 min. Stierka Knauf Multi-Finish nesmie byť spracovávaná pri teplote nižšej ako 
+5 °C. Pozor na rýchle vyschnutie čerstvo natiahnutých plôch!

Podklad
Podklad musí byť únosný, pevný, dostatočne vyzretý a čistý. Betónové plochy musia byť dostatočne suché a zbavené odformovacích prostriedkov. Podklad 
pod omietku sa vždy musí skontrolovať. V závislosti na vlastnostiach betónu ho natrite náterom Knauf Betokontakt, sadrokartónvé dosky náterom Knauf 
Putzgrund a (staré) omietky Knauf Tiefengrund.

Spotreba 

Cca 1,0 kg na 1 m2 a 1 mm hrúbky vrstvy omietky. Jedno vrece (25 kg) postačuje na vystierkovanie vrstvy hrúbky 2 mm po celej ploche na cca 10 m2.

Pokyny a upozornenia

Stierka Knauf Multi-Finish nesmie byť zmiešaná s inými materiálmi, nakoľko by tým došlo okrem iného k výraznému zhoršeniu vlastností. Tuhnúci materiál 
sa už v žiadnom prípade nesmie ďalej spracovávať. Nádoby a náradie vymyte vodou hneď po použití. Staré zbytky materiálu môžu výrazne skrátit dobu 
spracovateľnosti pripravenej zmesi.

Bezpečnosť a hygiena práce

Maltová zmes po rozmiešaní s vodou vytvára alkalickú zmes. Pri práci nejedzte, nefajčite a použite zodpovedajúci odev. Pri zasiahnutí očí ich vymývajte 
prúdom čistej vody a okamžite konzultujte s očným lekárom.

Balenie

V papierových vreciach po 25 kg.

Skladovanie

Spracujte do 6 mesiacov. Skladujte v suchom prostredí na drevenom rošte, chráňte pred vzdušnou vlhkosťou.

Upozornenie

Tento list je určený pre vašu informáciu. Uvedené údaje zodpovedajú súčasnému stavu našich znalostí. Tento list nemôže obsahovať všeobecné pravidlá 
stavebnej techniky, platné normy, smernice a pravidlá na spracovanie. Tieto pravidlá a normy musí dodržiavať dodávateľ stavebných prác spolu so zodpove-
dajúcimi predpismi na spracovanie.
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